

ERRATA 01

REGULAMENTO DO PROCESSO SELETIVO – Nº 05/2025

HCP GESTÃO

Unidade: UPAE RECIFE DEPUTADO ANTONIO LUIZ FILHO

RECIFE-PE, 26 DE MAIO DE 2025.

O Hospital de Câncer de Pernambuco, em razão da necessidade de ajustes de informações passadas no Regulamento nº. 05/2025, referente à seleção da UPAE RECIFE (ARRUDA), torna pública a correção listada.

Correção 01: Ficam corrigidas as informações descritas no regulamento publicado, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

ANEXO III - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

	DATAS
Período de inscrição e realização de questionário de ética	05/05/2025 a 09/05/2025
Data prevista para avaliação de conhecimento	12/05/2025*
Data prevista para cadastro de experiências	13/05/2025*
Data prevista para entrevistas	De 19/05/2025 a 23/05/2025*
Data prevista para resultado final	26/05/2025*

* As datas deste cronograma **poderão** sofrer eventuais alterações enquanto não consumada a providência ou evento que lhe disser respeito circunstância que será mencionada em edital ou aviso a ser publicado.

LEIA-SE:

ANEXO III - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

	DATAS
Período de inscrição e realização de questionário de ética	05/05/2025 a 09/05/2025
Data prevista para avaliação de conhecimento	12/05/2025*
Data prevista para cadastro de experiências	13/05/2025*
Data prevista para entrevistas	De 19/05/2025 a 23/05/2025*
Data prevista para resultado final	30/05/2025*

* As datas deste cronograma **poderão** sofrer eventuais alterações enquanto não consumada a providência ou evento que lhe disser respeito circunstância que será mencionada em edital ou aviso a ser publicado.